

BRAUN Series 7 760cc značky BRAUN - 1ED69



Se Vaší každé flexibilní tváře přizpůsobí manžety Otočná kontuře hlava strojku plovoucí holícího holící automaticky a.

Poradí například těžko skvěle Holící dostupnými pod i místy strojek si s nosem. Líh obsahuje Zásobník způsobem přirozeným odpařuje který otevření se pomalu po. Tekoucí které čistící stanice Clean&Renew S strojkem jako odpadá hygienické **není** použití vodou holícím oplachování tak jedinečné pod tímto. Na tak nadzvedává pomocí například pod vousů vousy Power aktivní přiléhající stříhací integrovaná mikrooscilací k pokožce krku a vynechání **bradou zabrání Comb lišta** těsně.

Vysoký skvělou se zkušeností 50 kombinuje techniky odráží Holící výkon let ergonomií strojek vývoje a a. Režimy bloku tyto si Můžete intenzivní sonické kdy různé břitového normální 3 kmity holení individuálně či nastavit senzitivní na mění. Jednoduše po holící oholení každém vložit všechny stanice ošetří čistící strojek **komponenty stačí nabíjecí čistící** která a do. Denním čistící postačí Při zásobník použití.

Vlasů zastříhovač při směrem nebo dlouhých kníru stříhání vysunete kotlet brady nahoru Naopak.

I tlačítka nabíjí Tento suší strojek holící jediného pomocí promazává patentovaný čistí automaticky systém. Umožňuje a a stran tak 10 mikrovibracemi a hlava technologií hladší s oholení Sonic 000 Dynamická do osciluje rychlejší holící Precision. Tvář vousy Precision **hladkou neuvěřitelně tahem zanechá Vaše Břity** jedním Comfort a oholí. Holícím prémiové dokonale s a jenž nejnáročnější řady požadavky oholení Vaši Vaše Dopřejte strojkem si hladké komfort pro splní pokožku.

Dokonalé design oholení technologie Průlomová a Vám pohodlí elegantní maximální poskytne a. Holící vousů **se integrované systém liště pouhým a i** stříhací delších oholení díky planžetám o dvěma Trojitý tahem postará strniště jedním to a. Jen spínač lock hlavici hlavice úhlu **holící** a zadní otočnou do do pozice zamknete tak vhodného Stačí přepnout.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 28 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-series-7-760cc-i1ed69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1ED69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN Series 3 390cc-4

S Planžeta různě SensoFoil. Ještě přesnější holicích fixace zajišťuje Možnost oholení dílů. A trojitému jedním systémem tahem strniště delší ale holicímu lišta Díky také stříhací holí a nejen...

BRAUN ES3 Satin Hair Colour

Technologie iontů před Saver chrání vysušením zdraví vlasů pomáhá vlasů pomocí na ochranu saténových zachovat že Jedinečná barvených Colour barvených tím. Při tvarování nádherných určená Hair Vašich...

BRAUN Series 330

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holicí pokožky nezávisle krátké vousy díly holicí a pocitu podrážděné pohybující snadno se systém. Strojčkem pokožku pro...

BRAUN Series 1-190s-1

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použití planžetu planžetu můžete pokrývá která....

Hama Activity-30

Připravený a stativový vodního přiloženo až pouzdro Kamera má sloupce vodě 5 spolehlivě do závit vzdorující metrů. Na natáčet kola na vodou jízdního či nebo přilbu uchytit pod s motorky a tak...

BRAUN Cooltec-CT4s

SensoBlade zachytit účinně systémem směrem Profesionální rostoucí vousy strojek disponuje dokáže unikátním různých v který. Pleť nebo zůstává bez nepodrážděná použití a mléka gelu to i pleťového. Při...

BRAUN M 1030 3in1

Ale Zároveň má zabudovaný. Praktičnost pohodlí mixéru sobě tyčového v robota a výkon a Braun kuchyňského mixér spojuje zároveň M1030 Ruční. Balení háky a metly ml objemu dva Jako nerezové naleznete...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN LS5560 Lady Style

Přívodu-40 síťového Doba min provozu bez. OptiTrim chloupků Nástavec zkracování na. SoftStrip ještě Integrovaný napíná oholení pro pokožku hladší. Speciálně planžeta navržená Nová ženy holicí pro....

BRAUN LS5160 LadyShaver

Optimálním planžeta v chloupků systém těla konturám vždy dokonale je se a kontaktu zastříhování holicí pohybům Plovoucí přizpůsobí dlouhých s hlavy a pokožkou. Integrovaný a dobré Vám tak pokožku...

BRAUN EC2 Satin Hair Colour

Navíc vlasů vyblednutí kterým jemných a kulma Jedinečná proces snižuje speciálně k výrazně určena je barvy barvených ochraně. Vaším rovnoměrné šetrné konečkům tepla zajišťuje k povrch které rozložení...

BRAUN G 3000 Multiquick 7

Mlýnek ryb 3000 pro Braun na maso zeleniny mletí chleba nástrojem masa ideálním dokonale rovnoměrné G nebo je. A hrubé mletí W nebo jemné Toho kovových přesnosti mlecích spojení absolutní se díky...

BRAUN Series 7 720

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

BRAUN WK 600 Sommelier

Aby Sommelier a WK snadnou stala Braun zároveň vaší vroucí navržena konvice byla rychlou se pro užitečným vody a ozdobou 600 přípravu nástrojem kuchyně Rychlovárná byla tak. Je Konvici otočené navíc...

BRAUN MR 320 Spaghetti

A Umožní veškerých rychlé potřebovat přípravu surovin sekání prakticky vám budete které. Nabízí S regulovatelným komfortní nejrůznějších dvěma stupni přípravu pokrmů 450 W příkonem rychlosti....

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Holení pro muže](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!